FASHION BEAUTY STARS LIFESTYLE LOVE HOROSKOPE WIN PODCAS

## Teilnahmebedingungen

Der Gewinner wird per Losverfahren ermittelt und per Email benachrichtigt. Teilnahmeberechtigt sind alle Personen ab 18 Jahren mit Wohnsitz in Deutschland. Pro Teilnehmer ist nur eine Einsendung gestattet. Von der Teilnahme ausgeschlossen sind Mitarbeiter vom Klambt-Style-Verlag GmbH & Co. KG und ihre Angehörigen.

Eine Barauszahlung des Gewinns oder eine Übertragung des Gewinns auf einen Dritten ist ausgeschlossen. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Es gilt deutsches Recht. Veranstalter ist der Klambt-Style-Verlag GmbH & Co. KG.

Nach der Ermittlung des Gewinners, wird der Gewinn versendet. Mit Ihrer Einwilligung der Teilnahmebedingungen werden Ihr Name, Ihre Anschrift, Ihre Telefonnummer und Ihre E-Mail-Adresse für die Zusendung des Gewinns an Sie ggfl. durch einen externen Dienstleister verwendet. Sollte es 3x nicht möglich sein, den Gewinn zu übermitteln, geht der Preis an eine andere Person.

Teilnehmen kann nur, wer eigenhändig teilnimmt. Ausdrücklich ausgeschlossen sind Einsendungen, die Gewinnspiel-Services oder ähnliche Dienstleister für ihre Kunden/Mitglieder vornehmen.

Der Klambt-Style-Verlag GmbH & Co. KG behält sich vor, Teilnehmer vom Gewinnspiel auszuschließen bei Verstoß gegen die Teilnahmebedingungen oder bei Versuchen, den Ablauf des Gewinnspiels unzulässig zu beeinflussen, beispielsweise durch Einschaltung von Strohleuten. Das Gewinnspiel kann aus wichtigem Grund beendet oder unterbrochen werden, insbesondere wenn der planmäßige Ablauf gestört oder behindert wird, etwa bei Hacker-Angriffen auf die Gewinnspiel-Website.

Vertrauensgarantie: Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass der Klambt-Style-Verlag GmbH & Co. KG auf die kommerzielle Weitergabe Ihrer Daten (Verkauf/Vermietung) an Dritte verzichtet und keinen Adresshandel betreibt.

Grazia-magazin.de.de wird produziert von:

Klambt-Style-Verlag GmbH & Co. KG Gänsemarkt 21-23 20354 Hamburg

Tel. +49 (0) 40 / 4 11 88 25 - 8 00

